
学校評価に関わる生徒アンケート集計（１年集計）

131 

32 

⑴授業がわかりやすい 

当てはまる 
当てはまらない 

147 

15 

⑵授業を大切にしている 

当てはまる 
当てはまらない 

96 

67 

⑶家庭学習を１時間程度おこなっている 

当てはまる 
当てはまらない 

149 

13 

⑷行事等の体験がプラスになっている 

当てはまる 
当てはまらない 

61 

102 

⑸先生に相談することができる 

当てはまる 
当てはまらない 87 

76 

⑹進路や職業いついて考える機会がある 

当てはまる 
当てはまらない 

123 

38 

⑺学校設備はよく整っている 

当てはまる 
当てはまらない 

107 

56 

⑻地震、火災等のときの行動を知らされている 

当てはまる 
当てはまらない 



105 

58 

⑼学校目標（教育目標）を知っている 

当てはまる 
当てはまらない 

111 

51 

⑽学校に行くのが楽しい 

当てはまる 
当てはまらない 

141 

21 

⑾適切なことばづかいや挨拶ができる 

当てはまる 
当てはまらない 

154 

9 

⑿服装などの学校のきまりを守っている 

当てはまる 
当てはまらない 

152 

11 

⒀委員などの役割は責任を持って行っている 

当てはまる 
当てはまらない 

116 

47 

⒁命・人権・ルールなどについて考えた行動ができる 

当てはまる 
当てはまらない 

90 
72 

⒂読書を積極的に行っている 

当てはまる 
当てはまらない 100 

63 

⒃終礼学習は役立っている 

当てはまる 
当てはまらない 

136 

27 

⒄話し合いや発表などの学習活動が行われている 

当てはまる 
当てはまらない 

118 

44 

⒅授業で目標（めあて・ねらい）が示されている 

当てはまる 
当てはまらない 


